



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

刚在韩国“机腹着陆”，这回又撞自家航母 美F-35系列战机频繁出事

据美国有线电视新闻网报道，美国海军太平洋舰队当地时间24日证实，一架F-35C战机在试图降落“卡尔文森”号航母时发生事故撞向航母。飞行员通过弹射逃生，事故造成7人受伤，其中6人在航母甲板上受伤。美国军方25日表示，确认战机在撞击航母甲板后落入南海，但拒绝透露是否计划从海底打捞这架昂贵的战机。这是“卡尔文森”号不到两个月时间里的第五次事故。

短短三个月内 F-35系列所有机型全都出事

短短三个月时间内，F-35系列战斗机A、B、C三大型号接连出事。先是2021年11月，英国“伊丽莎白女王”号航母一架F-35B舰载机坠海。据英国媒体披露的监控视频显示，F-35B滑跃起飞的瞬间，径直从起飞甲板坠入海中，随后飞行员弹射出舱。至于坠毁原因，英媒猜测很可能是航母上的地勤人员忘记清理一个塑料防水盖，导致防水盖在战机起飞时被吸入了发动机，最终酿成大祸。后经英、美、意三国联手，花费一个月的努力，才将战机残骸打捞出水。

2022年1月4日，韩国空军一架F-35A战机因航电系统发生故障，导致起落架无法展开，只能机腹擦地紧急着陆。当时美国有线电视新闻网援引专家的说法称，对于这架价值1亿美元的战机而言，使用机腹着陆方式，可谓“前所未有”。

“卡尔文森”号航母 “疲于奔命”导致事故频发

2021年，美军航母通过巴士海峡和菲律宾



群岛间的海上通道进出南海的次数就高达10次。而这其中，有近一半行动是“卡尔文森”号航母执行的。如此疲于奔命地搞事情，也导致该航母事故频发。

2021年12月31日，一架鱼鹰运输机停在“卡尔文森”号的飞行甲板上，右舷发动机突然起火，机组人员启动了地面应急程序；2021年11月29日，一架超级大黄蜂的飞行员报告称，其中一个发动机存在压力异常，飞行员执行了单引擎程序并紧急迫降在航母上；2021年11月24日，在反潜训练期间，海鹰直升机的拖曳声纳系统从电缆“意外脱落”，丢失在海中；2021年11月22日，一架超级大黄蜂的右舷发动机在菲律宾海上空进行训练时起火，幸好飞机当时仍具备返回航母的能力。

延伸

F-35C实战部署中首次坠毁

尽管飞行员无恙，但F-35C在实战部署中首次坠毁，仍使这款飞机的性能面临美国国内及盟国的质疑。何况，这还是美军口中最为先进、并向盟国大力推销的主力装备。

对此，美军25日称，事故对航母飞行甲板的影响极其有限，且所有用于飞行操作的设备都可正常运转，暗示此次事故不会影响美国航母在西太平洋地区的存在。但是，美军仍以正在调查为由对事故原因只字不提。

负责飞机研发制造的美国军工巨头洛克希德·马丁公司此前称，F-35C“具有更坚固的起落架来处理航母上的起飞和降落，拥有折叠机翼以适应拥挤的飞行甲板，还拥有更大的机翼、更大的有效载荷、更长的作战半径”。

派出S-400防空部队和苏35战机 俄军赴白俄罗斯参加联合军演

爱俄罗斯国防部26日表示，正依照演习计划，已派遣苏35战机及伞兵至白俄罗斯布列斯特。此前俄方已经派出操控S-400型防空导弹系统的两个师赴白俄罗斯测试“俄白统一区域防空系统”的准备状态并参加联合军事演习。



俄白联合军演 抵抗侵略及防范恐怖主义

据俄罗斯卫星通讯社消息，俄罗斯国防部26日表示，俄东部军区的苏35战机正飞往白俄机场。白俄国防部在社交媒体上证实，一支俄罗斯伞兵部队已抵达白俄罗斯境内，参加对俄白联盟国家反应部队的检查，正在布列斯特—尤日内火车站卸载军事物资。

报道称，第一阶段军事演习至2月9日，2月10日至20日的第二阶段为联合军演“联盟决心-2022”旨在训练抵抗外部侵略及防范恐怖主义。俄国防部声明说，俄军防空部队操控S-400的两个师和东部军区的防空分队开赴远东哈巴罗夫斯克边疆区，在那里把装备装上平车，经由铁路运送至白俄罗斯。俄国防部副部长亚历山大·福明说，俄军共派出12架苏35S型战斗机、操控S-400的两个师以及操控“铠甲”防空系统的一个营。

俄罗斯海军 本月起全球多地开展军演

俄国防部没有说明参加演习的具体人数，只说参演人员和装备规模不会超过欧洲安全与合作组织2011年在奥地利维也纳通过的相关文件规定。

俄罗斯国防部20日说，俄罗斯海军本月起将在全球多地开展军事演习，超过140艘军舰和60架战机参与。演习将持续至2月，地点包括地中海、大西洋东北部和太平洋等区域。

俄国防部说，这些演习旨在在全球水域维护俄罗斯的国家利益并应对针对俄罗斯联邦的威胁。西方国家近期不断渲染俄罗斯在与乌克兰接壤的边境地区集结重兵、意图“入侵”。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，西方国家以所谓“俄罗斯即将入侵乌克兰”的谣言掩盖他们自身为“军事挑衅行动”所作准备。

综合新华社、人民网报道

法国向希腊交付 首批6架“阵风”战机

据新华社电 首批6架法国产“阵风”战机近日抵达希腊首都雅典，正式交付希腊。希腊总理米佐塔基斯当天在交付现场发表讲话说，这批战机将很快进行部署以保卫希腊领空。希腊与法国此前签订的采购协议延续了两国在防务方面的合作。希腊与法国去年签署的战略伙伴关系协议是奠定欧洲防务战略基础的重要一步，欧洲防务战略始终可以与北约互补。

据报道，希腊是欧盟国家中首个购买法国“阵风”战机的国家。希腊于2021年1月与法国签订协议购买18架“阵风”战机，并于同年9月再次签订协议增购6架“阵风”战机。第二批6架战机预计于2022年内交付，第三批6架预计于2023年交付，第四批将随后交付。这24架“阵风”战斗机以及相关武器和更换的零部件总计达到33亿欧元。希腊还打算获得法国海军集团建造的3艘“贝尔哈拉”级护卫舰，总额在30亿到50亿欧元之间。希腊可能还会购买4到5艘法国的“追风”级轻型护卫舰感兴趣。

